

年頭の辭
職域奉公の決意を新にせん
文教部教化司長 耿熙旭
太平洋に高らかな勝利の凱歌揚り、大陸に捷報相つぐ中大東亞戰爭開始以來第四回の新年を迎へ、日滿一億五千五百萬の國民は擧つて敵擊滅の鬪魂に燃えつゝある。緒戦に於て大痛打を喫して、敵はその誇る物量をかりたて、對日反攻に必死のあがきをつづけ、所謂島傳ひ戦法によつて愈々我が線深く迫り来るや、皇軍將兵はこの神機に投じて必死必中の猛攻を浴びせ、戦は今正に一大決戦に突入しつある。

顧みれば、我等は大東亞戰爭開始以來終始一貫、不拔の必勝信念のもとに、戦力増強に挺身し以て聖戰完遂に寄與せんと努力し來つたのである。が新年を迎ふるに當り、愈々この信念を昂揚堅持し、職域奉公の決意を新にせんことを誓つて年頭の辭に代へる次第である。

茲に大東亞戰爭勃發以來決戦に決戦を重ね、總進撃を決行すべき四年目の意義深き康徳十二年の新春を迎ふるに當り宗教教化團體の各位に對し

國民總進撃の新春

(滿洲帝國協和會
中央本部實踐部長)

武岡嘉一



太平洋に高らかな勝利の凱歌揚り、大陸に捷報相つぐ中大東亞戰爭開始以來第四回の新年を迎へ、日滿一億五千五百萬の國民は擧つて敵擊滅の鬪魂に燃えつゝある。緒戦に於て大痛打を喫して、敵はその誇る物量をかりたて、對日反攻に必死のあがきをつづけ、所謂島傳ひ戦法によつて愈々我が線深く迫り来るや、皇軍將兵はこの神機に投じて必死必中の猛攻を浴びせ、戦は今正に一大決戦に突入しつある。

鳳紀書元、大地回春、際比太平洋勝利凱歌高奏、大陸捷報頻傳聲中、迎此大東亞戰爭

之進行。茲者迎此新年、自應益復堅持斯種信念、發揚而光大之、誓願一新職域奉公之決意焉、聊申數言容當年頭之辭。

戰力増強、而努力寄與於聖戰堅忍不拔必勝之信念、挺身於戰場に立つて宗教決戰の熱意に必勝必中之猛攻、摧挫頑敵、戰局行將邁入一大決戰焉。

回顧吾人居於後方、自大東亞戰爭開始以來始終一貫、以堅忍不拔必勝之信念、挺身於戰場に立つて宗教決戰の熱意に必勝必中之猛攻、摧挫頑敵、戰局行將邁入一大決戰焉。

即日急見三種發行
發行人 文教部教化司
本題稿送讀科(送科期)
編第一部年各四回
二版一部年五錢

第四次之新年、日滿兩國一億四千五百萬之國民、益復堅決滅敵之鬪志。於緒戰期間遭受重創之敵、特其自誇之物產、對日繼續反攻、以其所謂島傳戰法、愈益逼近我方內線。當此時也、日軍將兵巧用神機、以必勝必中之猛攻、摧挫頑敵、

樣既に御承知の事でありま

す。過去一年間に於て宗教教化團體の先覺者たる皆様は、

年

の忽忘たる諸多の

行事にしめくくりをつけ、身

心の垢を潔めて、自己の行爲

を反省し、神明に誓つて覺悟

を新たにし、そこではじめて屠蘇をいただいてお芽出度うと

唱へ合ふ時だ。△然し今は然

らす。お芽出度いことは、大

東亞共榮圈建設の旗の一里塚

が近づいたことにより、お芽

出度いが、目を現前に轉ずれ

を新にし、そこではじめて屠

蘇をいただいてお芽出度うと

唱へ合ふ時だ。△然し今は然

らす。お芽出度いことは、大

東亞共榮圈建設の旗の一里塚

が近づいたことにより、お芽

出度いが、目を現前に轉ずれ

を新にし、そこではじめて屠

</div

新年感言

滿洲基督教會總會長

張海鵬

有深一層活躍之覺悟，希望我宗教隨各宗教教化首領之後，邁進於教化團體，秉承政府昭示之原則，及各宗教信仰之綱領，立於教化陣頭，宣敷教義，滲透協和。如是，始能克盡宗教之使命，無愧乎國民奉公之天職。鄙人不敏，願追

滿洲基督教會總會長 蘇明達之採納，最後敬祝本刊日進無疆。

山谷綺麗以破臘、律轉潤鈞、岸柳婆娑而迎人、倏更鳳樓、頌獻椒花

人生之曆時。我宗教之化團體，亟宜本自肅自戒之精神，節約奉公之旨趣，廉以律身，儉以克欲，充分

欣三陽之乍始，銘呈柏葉、喜萬象之昭蘇，處々吟復旦之歌、夏屋同慶、家々飲屠蘇之酒、春臺共登。

暢厲，自強不息，努力煥發朝氣，貫澈信念，實踐躬行。年來之宗教撫歲序之遷逝

知新年之蒞臨、轉瞬之間，康德十二年元旦

佳辰，於草氣象中。賀降大地矣。

化治未風

滿洲基督教會總會長
張海鵬

歲首感言

滿洲國佛教總會長

釋如光

光陰荏苒、時序如流、我滿洲帝國、康德紀元，已屆十有二年之元旦慶辰，當此一元復始萬象更新，誠令人不勝欣快。

均經提倡而實踐之，由於全國佛教徒之努力，頗收相當之效果。

夫增產、儲蓄，既可以鞏固國防亦實以安定民生，使國防鞏固、家給人足，同時更實踐教化，以期人人向善

國以來，百廢俱興，四千五百萬民衆，仰沐王道深恩，

自然社會安寧，絕不因戰爭之影響，而感受

佛光

釋如光

若何痛苦，此誠當務之急亦

爲佛教慈悲普度之本旨，而贊政

年頭感言

滿洲基督教會長
胡成國

安居樂業、自

大東亞聖戰勃

發後、舉國上

聖戰決勝的年中，更深刻的發揮信仰的精神生活，它在

冥想與默禱裡，誦着善政的運營的美備，百業的精進的

人們的情緒，在任何的境遇裡，都能發掘上帝的恩惠，且充滿着感謝的心情渡這人

海，每到一年的將暮，總是呼出一聲感激的音韻，來歡送這已逝的歲月，歌頌過來的恩遇，尤其在這非常時代

的歲月中，對於教化、增產、儲蓄

以期完成使命焉。

首都國民教化委員會

連絡會例會

爲增強戰力，並昂揚國民心勝信念，而大事活躍於槍後各角落之首都各宗教之化團體，自結成委員連絡會以來，於每月都有定例之會議，以協議宗教之化應興應革之事宜，以期盡全力以謀教化報國之使命，茲客歲最後之連絡會分滿日兩部舉開，第一部滿系於去年十二月二十日下午十時起至兩個時間，於協和會第二會議室，由協和會首都本部唐參事、田代部員、市公署黃禮教股長，以及各團體代表二十名與會下舉開終了，第二部日系於十二日下午二時起至兩個時間，在同會議室舉開終了，茲誌其協議事項如下

- 關於反省本年度本會運動之件
- 關於樹立明年度運動計畫之件
- 關於役員改選之件
- 關於本會成立一週年紀念行事之件
- 報國公債消化情況報告之件
- 來年一月實踐重點事項之件
- 關於來年一月行事之件
- 康德十一年度教化情況報告之件

首都教化委員連絡會紀念盛典

國民教化委員連絡會、紀念年來進展之業績、時以客廳廿六日結成一週年紀念日爲期、學開國民教

化委員連絡會一週年紀念大會、當由文教部耿司長、協和會三宅中央

本部長張新京特別市長以下各關係人員與會下、自午後一時假協和會

館盛大舉開、首先行以國民禮儀、然後由國民教化委員連絡會委員長

張新京特別市長捧讀國本章定詔書、並以眞摯態度誦々訓示、繼續由文

教部耿司長致辭、謂宗教々化團體

之活動、雖屬異常活潑、但伴隨戰

局之進展、今後應行之路、尙屬悠久、深望不懈努力、以完成使命爲

止、由於以上委員長之訓示並來賓

通信化

信

通

絡一週年紀念大會全部終了、茲誌委員長訓詞及委員之宣誓如下

供美英類上之贊罪大惡極、耀髮難

皇軍之病院船既屬慘無人道殺彈神社域內實令聞者髮指、嗾使重慶政權作兄弟鬭牆之爭壓搾十億民衆、

我工業都市、對住宅地區行無差別的轟炸、鬼畜行爲神人共憤、更自炸

爆當前決不周章狼狽、隨時擊碎流言隨地防止輩語、不爲間牒所誘、

不爲謀略所乘民心得以安定、增產

侵強攻近更以B二十九型飛機大寇之信念宣善導思想、以潛移默化工夫感格有衆、並希率先垂範、雖空以復興、本會本年活動、旣收相當

成果、來年百尺竿頭更進一步、藉

化報國運動、捧獻報國之誠。

今大東亞戰、自緒戰以來、三年有

此迎本會結成一週年之際、蒙委員

前線將兵共同苦勞勤勉將事、努力

增產、擧所有之人力物力悉代爲戰

力、更應徹體日本之興即滿洲之興

日本之亡即滿洲之亡、日滿之興亡

即全東亞之興亡之旨、與親邦日本

島雷伊泰島之一大決戰、吾等皇軍

陸海特攻隊、盡忠報國、克盡其

力同心愈體建國精神、貫徹宗教々

抗、將達其極、東亞之興亡係於非

之途、時局正值重大之秋、吾等戮

勤、但敵大仍持物量、不惜犧牲頑

宗敎々化各團體、堅持宗教々報國

載、我等教徒、亦應前線將兵之武

勵、遵據國策、傾注微力於五大教

化之使命以發揚本會之精華、邁進

付

普化佛教分會
發行

開報國講演會

普化民衆講習所

宣化員轉育三講聖戰必勝信念昂揚
除迷信等、參加者為組牌長、宗教團體役員、並該會信徒六十
餘名、講演會終了之當時、皆現出

六、刻木亭講壇及大乘佛法、破
除迷信等、參加者為組牌長、宗教團體役員、並該會信徒六十
餘名、講演會終了之當時、皆現出

六、刻木亭講壇及大乘佛法、破
除迷信等、參加者為組牌長、宗教團體役員、並該會信徒六十
餘名、講演會終了之當時、皆現出

神、以期增強戰力而向聖戰早日完

成

揭戰意之管下、一教育關係者助

舉

正字會

教化講演會

大收成

果

又放映時局電影。

正字會道江道院教化班奉訓隨壇實

行宣化講演來往機會、乃由該會三

江分會主辦、於客曆廿一日午前十

時、在該會神殿盛大舉行教化講

演會、於客曆月十五日動員縣下全體

教職員、縣下各學校學生、青年訓

練所卒業生、青年行動隊、宗教教

化團體關係者、縣街協和會關係者

盛大展開多項行事、其行事已決

定為鳴天行事、時局講演、建國體

操、防衛體操、教授研究共同發表

以及厚生演藝等項目屆時參與各員

大運動為講演之主旨、參加者各機

關各團體及教化關係者、並一般市

議室、由縣下各學校長、宗教教化

團體代表者、以及縣街協和會各關

係者多數出席下、熱烈討議其體計

劃、於日前十二月二日午前十時

假綏陽縣公立綏陽國民優級學校會

議室、由縣下各學校長、宗教教化

團體代表者、以及縣街協和會各關